

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

县委理论学习中心组 举行2024年第十一次集体(扩大)学习

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)近日,县委理论学习中心组举行2024年第十一次集体(扩大)学习,特邀省规划设计研究总院规划一院总工程师、就地城镇化中心主任毛芸作专题辅导。县委书记全运宝主持学习,县委副书记李先刚、汪新华、肖俊杰、张家芳、欧阳春、余菁参加学习。

集中”怎么做三个方面,系统全面阐释了“双集中”的重大意义,结合新阶段新要求,结合周边县市实际情况,详细介绍相关经验、特色,为江陵县以人为核心、以产业为中心,进一步推动“双集中”工作解答了困惑、开拓了思路、明确了重点。

政治责任,把思想和行动统一到党中央部署和省委要求上来,结合实际,找准“双集中”小切口,奋力推进中国式现代化湖北实践“大纵深”。

全运宝强调,要进一步提升站位、转变观念。推动城镇和产业双集中集约发展以及就地城镇化,是国之大事、省之要事、县之所需。全县上下务必扛牢

白柳泵站新建项目建设按下“加速键”

本报讯(通讯员王思维 胡孟越)近日,位于普济镇赵家岭村的白柳泵站新建工程正全力抢工期、抓进度,确保2025年4月30日前完成荆江大堤复堤任务。

共需灌注885根桩,目前已完成611根,剩余274根可于11月10日完成施工;土方班组投入10台挖掘机、5台推土机、10台运输车辆,计划于11月底完成土方施工任务。

2026年3月份完工。完工后,可快速将江陵县境内西干渠的水就近排入长江,有效缓解下游防洪压力,极大提升江陵县整体防洪排涝能力,解决江陵主城区以及工业园区内涝问题,为江陵经济开发区防汛安全提供有力保障。

全运宝调研北新河小流域综合治理试点工作 加速形成绿色生产生活方式

本报讯(通讯员李紫薇 李澳庆)近日,县委书记全运宝调研北新河小流域综合治理试点工作。县委常委、组织部部长张瑜,副县长王礼东参加调研。

李先刚调研洪湖流域综合治理工作 促进水生态环境整体提升

本报讯(通讯员李雪萍 倪章宇)近日,县委副书记、县长李先刚调研洪湖流域综合治理工作。县委常委、县政府党组成员张家芳参加调研。

点”,做到“人无我有、人有我优”,实现水生态环境良性循环。

县退役军人事务局: 开展退役军人短期疗养活动

本报讯(通讯员施慧敏 欧阳钰海)近日,县退役军人事务局联合县中医医院,组织全县40名优抚对象开展为期10天的短期疗养,让老英雄们“来得安心、住得舒心、养得开心”。

建、建立健康档案,提出个性化保健治疗建议,提供康复治疗服务。

县住建局: 禁毒宣传进工地 严守安全生产线

本报讯(通讯员汤威)为进一步强化禁毒宣传工作实效,提升广大群众识毒、防毒、拒毒意识和能力,严厉打击涉毒违法犯罪行为,近日,县住建局联合县派出所,到建筑工地开展禁毒宣传教育,努力创造平安无毒工地。

同时,动员广大群众积极参与禁毒斗争,积极参与全民禁毒,积极向公安机关检举揭发身边吸毒、贩毒、制毒等违法犯罪行为,自觉抵制毒品诱惑。

江陵以重点提案为抓手 推动营商环境再提升

□ 通讯员 李雪萍 李澳庆 黄洋

全力打造一流营商环境

《关于持续优化营商环境促进江陵县经济高质量发展的建议》是县政协2024年度重点提案之一,由政协委员袁媛提出,县营商环境服务中心主办。

备用电源,避免给企业生产造成损失。良好营商环境对吸引投资、改善就业和发展地区经济有着至关重要的影响。

监督管理局特种设备安全监察股副股长袁媛介绍,提出提案后,相关部门非常重视,多次与她沟通。她们也多次进入企业走访协商,了解企业存在的实际困难,并及时与相关部门联系、协商解决。

同时,紧盯“降成本”核心任务,上线企业综合服务平台,全面对接企业需求,切实助力企业发展。

“公司+农户+合作社” 趟出秸秆综合利用新路子

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)为大力推进秸秆综合利用,促进生态环保和产业发展,日前,县储备粮食有限公司发起成立秸秆综合利用产业协会,有序开展秸秆收储。

改建,以及利用县农业农村山水项目修建标准化秸秆收储中心,形成了覆盖全县各村最有效的“收储半径”。

区)一一对接,深入了解市场主体收储能力及意向后进行秸秆收储片区初步划分。目前,协会会员单位自有圆捆和方捆打包机60余台,外调圆捆打包设备200台。

公司还紧盯秸秆综合利用工作,推进清廉国企建设,围绕秸秆收、储、运、加、销全要素、全链条、全环节开展监督,既确保秸秆应收尽收,又保证了廉洁收储。截至目前,全县已收储秸秆(离田入库)12万吨,协议收储面积46万亩。



泰市乡多福寺村150亩棉花迎来采收季。(黄洋摄)

江陵首辆无人驾驶快递车上岗

本报讯(通讯员蔡健 李澳庆)近日,江陵县首辆无人驾驶快递车正式上岗。标志着寄递物流领域向智能化、自动化、绿色化转型迈出重要一步。

在车流中穿梭显得游刃有余。据悉,无人驾驶快递车每次可装载快递约700件,最高时速30公里,满电续航200公里,只需一个手机APP就能完成取货送货工作。